





Gramofon și Plăci HIS MASTER'S VOICE

Catalogue gratis la cerere

Advertisement for 'SCHUL' (School) with an image of a child.

Advertisement for 'PEDOL' medicine.

Ministerul Justiției Direcția Judicială

Ministerul publică această conform art. 9 din legea...

Cine se interesează de Teatru, Musică, Arte, Sport, Cinematograf, etc.

Advertisement for 'Rampa' magazine.

Din Tăra Câinelui sau lupta corbilor liberali

Asa fi zice fiintului dintre tara Maravandului si tara Motilor...

UN CORB ALB

In parțile acestea s'a răcit un "negătean" cu suflet domol de mol...

INTRE DEJ SI PARLAMENT

El știe că munceste pentru țară...

Intelegând că trebuie să facă...

Muncind astfel, prefectul Grosu...

Iar d-nii Gavril Tripon si Ion Prodan...

Și în parlament.

CAND NU FURI URLELE

Se vede însă că domniile acestia...

Insuși, Romier o spune dealungul...

Pentru că nu am încercat să facem...

Nevoile moderne, adică între altele...

„Curentul” în Basarabia Nemulțumirile corpului ofițeresc

— Pentru d. ministru de război —

CHISINAU. — Printre ofițerii carioanelor din Basarabia și în...

SOLDELE ARMONIZATE Ministerul de război...

RETINERILE PENTRU IMPUTATII

Tot pe baza acestui ordin s'a stabilit...

IMPUTAȚII NEDREPTTE

Cum 90% din ofițerii ostirii noastre...

Seizată de numeroase cereri ale ofițerilor...

Ministerul REVINE De avantajile acestui ordin...

INTREBARI

Ordinul Ministerului de Război 137/927...

scumpetea de trai și aici chiar și...

EXEMPLU Până în armonizare un căpitan...

CONCLUZII

Cum poate face față nevoilor zilnice...

Bătăia recruților

Joi seara. In gara de Nord. Noapte, frig...

Se pare că orășteni s'au prezentat...

Jandarmii pedestră asigură ordinea...

Recruții, mai mult copii, cu capete...

Recruții, mai mult copii, cu capete...

De unde din mijlocul ei, pocios...

Un călător străin, întreabă pe un altul...

Neregulii la corpul portărilor din Chișinău

CHISINAU 11. — In urma învinișilor...

Situația politică la Brașova Ce ne declară d. Virgil Grossu, decanul baroului

— Dela trimisul nostru special —

Brașova. — Prăvăntările continue din...

LA LIBERALI ȘI SLUGILE LOR

„Cu prefaceri în curs și prefaceri...

LA NATIONAL-TARANISTI

„Singurul organism politic în care...

„Nu cred să exagerez într-un minima...

„Ducem acum lupta dăruți împotriva...

„De aceea nu pot decât să surdă în...

Către d. Ermil Pangratti

(Continuare din pagina 1-a)

rașunătoare? E frumos, bătrân...

De să știți, domnule Pangratti...

asta nu pot să o înțeleg. Nichifor Crainic

Prefectul jud. Buzău protejează pe cei acuzați de furt

Primarul comunei Năeni, tur nepedepșii

Repetatele cazuri, când furtul se...

PREFECTUL PUNE STAVILA CERCEȚARILOR

Și totuși, prefectul județului Buzău...

MIȘCAREA CULTURALĂ

Din cauza aglomerației de materie...

„JEAN RACINE POLITIQUE”

„Jean Racine Politique” este titlul...

„Dela Teatrul Regina Maria”

ORDINEA SPECTACOLELOR

Dela Teatrul Mic

„Spectacolele zilei”

„Cântarea României” la Paris

„Cântarea României” la Paris



ULTIMA ORA

Cum va raspunde guvernul atacului opozitiei

Lupta fara cruutare in Parlament. - Reinvierea vechilor acuzații. - Excluderile se vor pronunța fara menajamente

Hotararile luate in consfaturile de eri

In urma furtunozelor sedinte ale Camerei, in care guvernul a dat dovada de multa slabiciune...

DEPUTATI OPOZITIONISTI VOR FI EXCLUSI

In primul rand, guvernul, pentru a nu fi considerat drept lipsit de energie, va impune majoritatii sa admita toate excluziunile...

OPOZITIA NU SE SPERIE

Conducătorii național-tărăniștilor, informați de aceste pregătiri ale guvernului, se declară foarte puțin impresionati.

șese dosarele ministerelor, în vederea adunării de documente menite...

Se vor despropria în acelaș timp și toate vechile acuzații.

Acuzarea de asasinat și de alte fapte infamante împotriva d-lui Aurel Dobrescu...

După cum se vede, guvernul înțelege că e angajat într-o luptă de care depinde chiar soarta partidului liberal.

D. V. BRATIANU

La calomni, se vor raspunde cu acuzații precise împotriva membrilor guvernului...

DESGROPAREA DOSARELOR

Se hotărât în acelaș timp să se cerceteze prin toate arhivele ministerelor...

De eri dimineață încă, diversi deputați majoritari răv-

Regența amenințată cu legea talionului

O senzațională declarație a d-lui Mihalache

Situația politică este extrem de încordată. Ultimele evenimente au însărit în așa hal raporturile dintre partide...

Incidentele sângeroase dela Vâlcea, care au deslășnit formidabilul asalt național-tărănesc din Cameră...

Vineri după amiază la Cameră, d. Gr. Iulian...

Finalul acesta, punând Regenta în cauză și făcând-o responsabilă de o eventuală reacțiune violentă...

Național-tărăniștii sunt hotărâți să ducă lupta pe toate căile posibile...

Articolul este intitulat „Dintre pentru dinte și ochi pentru ochi” și sub intitulat „Ca în Bulgaria”.

In acest articol d. Ion Mihalache se ocupă de asasinatela

nal-tărănise sătenii au dat dovadă de multă cumințenie și



D. ION MIHALACHE

O groaznică explozie în America

Peste 50 lucrători pieriți

Londra, 11 (Rador). - Se telegrafiază din New York în localitatea Notthay din satul Ontario, s'a produs o explozie în mina de aur Hollinger...

me de gaze și există temerea că dacă lucrătorii nu vor putea fi salvați fără întârziere, vor pieri asini...

Amiciția franco-română

O caldă manifestație pentru România la Paris

PARIS, 11 (Rador). - Societatea de Geografie a avut ieri marelui banchet anual...

minoașa sa perspicacitate, să realizeze o asemenea operă.

D-l Titulescu, primit cu lung ovajuni, a început prin a evoca amintirile sale de student în Catielul Latin...

Discursul d-lui Titulescu, primit cu lung ovajuni, a început prin a evoca amintirile sale de student în Catielul Latin...

STIRI POLITICE

Constătuirile național-tărăniste

După cum am anunțat, ieri dimineață la orele 10, comitetul de direcție al partidului național-tărănesc...

O declarație a d-lui Iorga

Cum se știe d. profesor Iorga a plecat la Paris unde va rămâne o lună de zile...

Curtea de apel d'n Iași cere aplicarea legii Maroiulescu

IASI, 11. - Am relatat la timp acțiunea în contencios intr-o dubie le funcționarii șefei Curții de Apel...

PENTRU ROMANIA

Prima toată a fost ridicată de d-l Diamandy în cinstea d-lui Louis Marin...

Prima toată a fost ridicată de d-l Diamandy în cinstea d-lui Louis Marin...

Azi, la Craiova și la Iași...

Astăzi au loc cele două importante manifestații politice anunțate...

Club țărănesc la Iași

Iași, 11. - Aseară s'a inaugurat clubul partidului țărănesc...

Negocierile franco-ruse vor fi reiate?

Paris, 11 (Rador). - D. Briand a primit azi pe ambasadorii Poloniei și Rusiei...

Prelungirea contractelor de închiriere în Germania

Berlin, 11 (Rador). - Reichstagul a votat proiectul de lege prin care se prelungește reazumul de protecție al chirieșilor...

Averescanii la pândă

Ei vântură eventualitatea revolverelor și lamelor de cuțit

Sperând că din certurile dintre național-tărăniști și liberali vor profita și de asta dată ei, averescanii sburdă bucurii...

lar mai departe: „De aceea, alturea de întreaga țară, ne adresăm Regenței și ei a. revem să ia măsuri și să scape România intragă, îndepărțând guvernul slab și incapabil și expulzând dintre eișurile sfinte ale parlamentului țării...



D. O. GOGA

Revizuirea eliminării studenților

D. MIHAIL DRAGOMIRESCU A FOST EXCLUS DIN CONSILIUL PROFESORAL DELA LITERE

Aseară Consiliul profesoral al facultății de litere a ținut ședință. S'a discutat asupra situației studenților eliminați...

Pe un ton olimpic, oficiosul francez al guvernului se revoltă împotriva felului cum unele ziare fac reportajele politice.

Contraziceri guvernamentale

Pe un ton olimpic, oficiosul francez al guvernului se revoltă împotriva felului cum unele ziare fac reportajele politice.

Metode de luptă ale guvernului

In legătură cu știrea, dată din timp, că la intrunirea dela Iași miniștrii vor pleca însoțiți de directorii de serviciu...

Cum sunt tratați studenții la Jilava

Uniunea națională a studenților creștini din România ne roagă să arătăm că studenții închiși la Jilava sunt într-o stare de plămășișă...

Grevă generală în Cehoslovacia

Praga, 11 (Rador). - In bazi-nul marelui district din nord-estul Boemiei, adică în districtele Brux, Doux, Teplitz și Komotau...

Demisia guvernului norvegian

Berlin, 11 (Rador). - Guvernul norvegian din Oslo este demisionat. D. Mowinkel, șeful partidului radical a primit mandat să formeze noul guvern.

Metode de luptă ale guvernului

In legătură cu știrea, dată din timp, că la intrunirea dela Iași miniștrii vor pleca însoțiți de directorii de serviciu...

Arestarea directorului asociației I. O. V. din Bărbantia

CHIȘINAU, 11. - Tribunalul local a confirmat azi mandatul de arestare, emis contra d-lui Radu Doiescu...

Costes și Lebrux au sosit la Washington

Londra, 11 (Rador). - Aviatorii Costes și Lebrux, au sosit azi la ora 10,30 dimineața, la Washington.

Paternică furtună la Londra

Londra, 11 (Rador). - O furtună puternică s'a abătut ieri seară asupra Londrei. Vântul a atins o viteză de 104 mile...

Criza politică din Jugoslavia

D. PERICI VA FORMA GUVERNUL

Acord comercial germano rus

BERLIN, 11 (Rador). - Azi au început tratativele între delegați germani și ruși, în vederea încheierii unui acord comercial între cele două țări...